



Errata corrige al Bando di gara Rif. 112/inp CIG326784462C

Nell'articolo 13 "*Soggetti ammessi*" del Capitolato Speciale e Disciplinare del Bando di gara in oggetto a pagina 20 la parte del testo:

"Esclusivamente in caso di presentazione di offerta da parte di raggruppamenti di prestatori di servizi di tipo verticale, così come indicato all'art. 37, comma 2 del D.L.g.vo 163/2006 e s.m.i, si sottolinea che le attività principali da realizzare (quindi da dimostrare da parte della capogruppo mandataria per una quota non inferiore al 60%) sono quelle che danno luogo ai prodotti n. 3, 4, 5 e 6 richiamati al punto 3.4, mentre possono essere considerate attività secondarie (quindi da dimostrare da parte della mandataria per una quota non inferiore al 20%) le rimanenti"

è integralmente sostituito da:

"Esclusivamente in caso di presentazione di offerta da parte di raggruppamenti di prestatori di servizi di tipo verticale, così come indicato all'art. 37, comma 2 del D.L.g.vo 163/2006 e s.m.i, si sottolinea che le attività principali da realizzare (quindi da dimostrare da parte della capogruppo mandataria per una quota non inferiore al 60%) sono quelle che danno luogo **ai prodotti n. 2, 6, 7, 8 e 12 richiamati al punto 3.3**, mentre possono essere considerate attività secondarie (quindi da dimostrare da parte della mandataria per una quota non inferiore al 20%) le rimanenti".

Il Direttore di Dipartimento Sistemi
Formativi R.U.P.

Prof. Domenico Sugamiele

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'D. Sugamiele', is written over the typed name of the director.